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A társadalmi cselekvés reményt ad 
– ez 10 éves munkánk legfontosabb tanulsága

Szépen telt a tizedik év: 
sokat tett és nagy visszhangot 

kapott új programunk, 
a Szolidaritás Női Program, míg 

a KisVÁROS számos tapasztalattal 
gazdagodva kezdett bele hét új 

közösségi vezető támogatásába. 
Imponáló számokat, mély 

társadalmi hatást, és minden 
korábbinál bizonytalanabb, 

nehezebb jövőt látunk. 
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Azt tapasztaltuk, hogy a társadalmi cselekvést – a 

helyben tenni akaró szervezeteket, embereket, a számukra 

mozgásteret adó adományozókat – nem lehet leradírozni. 

Ráadásul támogatásunkkal hatékonyságuk, erejük, 

hatókörük többszörösére nő. Ehhez az elmúlt 10 évben – 

ahogy a jövőben is – független, szabad felhasználású pénzre, 

rugalmas, elfogadó, a változtatásokra nyitott szakmai 

támogatásra, és partnereink munkájának elismerésére 

volt szükség. Amikor mindez összeáll, megtapasztalhattuk: 

a társadalmi cselekvés örömteli, hatékony, és hegyek 

megmozgatására képes. Az elmúlt évtized, úgy véljük, 

igazolta: a Gyökerek és Szárnyak Alapítvány (GYSZA) 

ezt a társadalmi fejlesztő munkát képes jól végezni, és 

szándékaink szerint ezt teszi a jövőben is.

A sokat emlegetett tíz év, a jubileum alkalom – sőt, 

talán kötelezettség – eredményeink számbavételére; 

szégyenkezésre nincs okunk.

Rossz idők járnak, fogy a levegő, fogy a pénz, a civil szektor 

kiszárad és eljelentéktelenedik – rendre ezt írtuk az elmúlt 

években, amikor munkánk politikai, gazdasági és társadalmi 

közegét vázoltuk. Nincs ez másként most sem, de tíz évnyi, 

az ország egészen különböző pontjain végzett munkánk 

számos fontos tapasztalata ellenpontozza a lassú erózió 

nyomasztó jelenét.

Azt látjuk, hogy a társadalmi cselekvés nem veszély, 

hanem lehetőség. Ahol partnereink és támogatottaink 

megpróbálták (falun és nagyvárosban egyaránt), azt is 

meg tudták változtatni, amit korábban senki nem képzelt 

volna. Azt látjuk, hogy a cselekvés legnagyobb ellensége 

az öncenzúra, mert a félelem és passzivitás légköre 

uralkodik. Azt látjuk, hogy aki az öncenzúra ellenében 

mégis cselekedni kezd, az nemcsak a várt félelmekkel, 

de új helyekről érkező kíváncsisággal, érdeklődéssel és 

örömmel is szembesül és partnereket talál.
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Tíz évesek lettünk

Webfejlesztőkként büszkeség számunkra 

olyan szervezet munkáját segíteni, 

akik a helyben megvalósuló álmokért 

küzdenek. Egy dalban hangzik el: „mire 

való emberség nélkül az ember”. A GYSZA 

visszahozza az emberséget a társadalomba.

(Csorba Zsuzsi, Positive Design)

Engem személy szerint mindig 

lenyűgöz a GYSZA története, 

hogy van pár elhivatott ember, 

akik hisznek a víziójukban és a 

semmiből meg is valósítják azt, 

ami jelen esetben a Gyökerek és 

Szárnyak Alapítvány.

(Parag Csilla, Pécsi 

Közösségi Alapítvány)

A GYSZA számomra az a 

bölcső, fészek, ahonnan már 

kirepültél, de tudod, hogy 

bármikor visszamehetsz 

hozzá, mindig főz neked egy 

húslevest. 

(Kiss-Bakucz Orsi, Diósdiak 

Diósdért Egyesület) 

GYSZA = emberi és szakmai erő, biztonság, 

hitelesség. Mindig jó érzéssel gondolok 

rátok. Mi vagyunk a búvárok, ti pedig adjátok 

nekünk a szemüveget, hogy körbenézzünk, a 

pipát és a palackot, hogy nagyobb levegőt 

tudjunk venni, és aztán a békauszonyt, hogy 

messzebbre érjünk. 
 

(Knyihár Éva, Pécsi Közösségi Alapítvány) 

Nincs jobb a neveteknél: gyökerek 

és szárnyak, megerősít és enged 

szárnyalni. Mentorságot, egy mintát 

adtok, hogyan tud támogatóan, 

inspirálóan hatni egy szervezet.
 

(Farkas Melinda, Pomázi Ökokör) 

A Gyökerek és Szárnyak Alapítvány 

kulcsfontosságú referencia a kolumbiai 

közösségi alapítványok számára. 

Megkönnyítettétek, hogy megértsük a 

közösségi alapítványokban és a közösségi 

filantrópiában rejlő lehetőségeket. 

(Carolina González, Kolumbia)

Megkértünk sokakat, mondják el, 
mit jelentünk számukra

Jubileumi oldalunkon sokkal többet is megtudhatsz az alapítvány első tíz évéről, és a nekünk küldött jókívánságokból is.

https://gyokerekesszarnyak.hu/jubileum/
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Megerősített az ünnep
Adománygyűjtéssel ünnepeltük a 10. születésnapunkat: kilenc nagyköve-

tünk több mint 3 millió forintot gyűjtött alapítványunk munkájának erő-

sítésére. Különböző kreatív vállalásokkal kampányoltak: volt, aki zenét 

szerzett, mások sportolás közben gyűjtöttek adományokat, interjúkat ké-

szítettek, vagy épp a jótékony célú adományozás pozitív hatásáról osztot-

tak meg történeteket. A kampány különleges pillanata volt, amikor Pálos 

Kata nagykövetünk szervezésében 150 ember nézhette meg a Mély leve-

gő című támogatói előadást, amely Pálos Hanna főszereplésével, Halász 

Rita regénye alapján készült, és a bántalmazó kapcsolatok természetéről 

szól. Végig fantasztikus volt látni, mekkora erő rejlik a közösségben – 

nagyon köszönjük nagyköveteinknek, hogy hittek ügyünkben és mellénk 

álltak! Bővebb beszámolót itt találsz mindezekről.

Hagyományos szülinapi rendezvényt is tartottunk, amely szép és fele-

melő volt, de nem ezért marad emlékezetes elsősorban. Barátainkkal 

és támogatottainkkal az elmúlt 10 éven túl a kilátásokról is beszélget-

tünk. Emblematikus mondatok hangzottak el, mint például: 

„Kezdeményezünk akkor is, 

amikor mindenki azt mondja, 

a kontextus miatt ez nem 

lehetséges”; „Ez a szektor 

kiirthatatlan a diverzitása és 

az adaptációs képessége 

miatt.”; 

„A kontextus mindig is hitvány 

volt Magyarországon.”; „Nem 

gondolom, hogy bármiben is 

az államra kellene várnunk”. 

Részletes beszámolót 

az ünnepségről 

itt találsz.

https://gyokerekesszarnyak.hu/2025/03/tamogatoi-kampanyunk-februarban-egyutt-tobbet-adhatunk/
https://gyokerekesszarnyak.hu/2025/03/szamunkra-most-jon-a-nagyszinpad/
https://gyokerekesszarnyak.hu/2025/03/szamunkra-most-jon-a-nagyszinpad/
https://gyokerekesszarnyak.hu/2025/03/szamunkra-most-jon-a-nagyszinpad/
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A Gyökerek és Szárnyak Alapítvány a hazai 

klasszikus értelemben vett civil szervezetek 

„leggazdagabb” 4 százalékához tartozott 

2024-ben; ez komoly felelősséget jelent 

általában is, és a támogatottaink felé is. 

Kivételesnek mondható helyzetünket 

gáláns és hűséges külföldi támogatóinknak 

köszönhettük, akik sajnos egyre kevesebben 

vannak. Átalakulófélben van a filantrópia 

nemzetközi világa: a társadalmi- és a 

globális kihívások felé nyitott támogató 

magánalapítványok érdeklődése a globális 

dél, a klímaváltozás, az emberiség egészét 

érintő ügyek felé fordul, így Európa, az EU 

és Magyarország lekerül a térképükről. 

A helyzeten nem javít az Egyesült Államok 

befelé fordulása, a régi-új elnök számos 

civil szervezettel szemben érzett averziója 

és pénzmegvonása, és a magyar kormány 

egyre hangosabb gyűlölete a külföldről 

is finanszírozott hazai civil szervezetekkel 

szemben. A propaganda szólamaival 

ellentétben úgy látjuk, a Gyökerek és 

Szárnyak Alapítvány tízéves tevékenysége 

kifejezetten hazafias, mert erőforrásokat 

máshonnan nem kapó civil közösségeket 

erősített az általa megtalált forrásokból, 

nem pedig az adófizetők pénzén. 

Alapítványunk számára így a legnagyobb 

kihívás programjaink fenntartása, amihez 

nagy erőkkel keresünk új partnereket. Annyi 

már bizonyosan látszik, hogy rugalmas, a 

támogatottaink számára továbbadható 

források felkutatása és megszerzése a 

legnehezebb feladat.
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Közösséget építünk, támogatást nyújtunk, 
változást hozunk – A Szolidaritás Női Program

A 2024-es évben a Gyökerek és Szárnyak Alapítvány tovább 

folytatta a Szolidaritás Női Programot, amelynek célja a női 

nézőpontokat képviselő civil kezdeményezések biztonságos 

és fenntartható működésének segítése, valamint egy 

körülöttük létrejövő szolidáris, támogató közösség építése. 

Az eddigi tapasztalatok alapján a támogatás jelentősége 

nemcsak az anyagi forrás biztosításában rejlett, hanem 

a szakmai és emberi támogatásban is, amely hozzájárult 

a szervezetek megerősödéséhez és működésük 

fenntarthatóságához.
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A Gyökerek és Szárnyak Alapítvány 

számára különleges pillanat volt november 

5-én a NADE! – Nők Adományoznak Együtt 

program második évadának indulása. 

Idén 27 nő csatlakoztak az adományozói 

körhöz, hogy közösen tegyenek a női 

nézőpontok láthatóságáért és a női ügyek 

támogatásáért. A 20-as éveiktől a 70-es 

éveikig kapcsolódnak, sokféle háttérrel és 

tapasztalattal – igazi közösséget alkotva. 

Havonta gyűjtenek egy közös pénzügyi 

alapba, és beszélgetnek, tanulnak női 

témákról. Közel egy év alatt együtt, 

demokratikus úton döntenek arról, mely 

szervezeteket és csoportokat támogatnak 

majd a közös alapból. Az eddig lezajlott 

találkozókon arról gondolkodtak, mit 

jelent számukra nőként adni, és hol 

látják a változás szükségességét a nők 

helyzetében. Őszinte megosztásokon 

keresztül körvonalazódott, hogy miben 

látják a változást, amire szükség van. 

NADE! 
– Nők 

Adományoznak 
Együtt: 

második évad



Támogatottaink 
tapasztalatai

„A GYSZA támogatásának hatása meghaladta a 

pénzbeli támogatás mértékét, mivel a szakmai 

és emberi támogatás is nagyban hozzájárult 

tevékenységük sikerességéhez.”

A program két éve indult el pilot jelleggel, 

és most ennek a kísérleti időszaknak a 

tapasztalatait összegezzük. Az eddigi 

eredményeket kiértékeltük, hogy tanuljunk 

belőlük, és ezekre építve továbbfejlesszük a 

programot. Különösen arra voltunk kíváncsiak, 

milyen hatással volt a támogatás, és miben rejlik 

a GYSZA hozzájárulásának valódi hozzáadott 

értéke.

A támogatott szervezetek közül több is hosszú 

távú hatásokat ért el 2024-ben. Például a 

Fecske Fogvatartottakat és Családjukat 

Képviselő Csoport egyik online csoportja 

folyamatos önsegítő csoporttá vált, amely 

9
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azóta is működik. A She for She, Magyarországon élő 

bevándorló és menekült nők közösségének magyar nyelv 

tanuló és közösségépítő klubja szereplési lehetőséget 

nyert egy nemzetközi diákversenyen. Az Élménytárban a 

„Csajműhely” csoport kezdeményezésére egy Pécs-szintű 

gyermekvédelmi kerekasztal jött létre. A Mamakör 2024 

őszén is szervezett agglomerációs csoportokat anyáknak, 

és Veresegyházon, valamint Gödöllőn stabil szakmai csapat 

alakult ki.

Ugyanakkor több szervezet nehézségekkel is szembesült. 

Az anyagi és humánerőforrás-bizonytalanság továbbra 

is érezhető volt, és több helyen a túlterheltség miatt 

szakemberek távoztak a csapatból. Átéreztük, hogy 

mekkora kihívást jelent a civil szervezetek – különösen a 

nőkkel és nőkért dolgozó közösségek – számára a stabil 

működés biztosítása, a folyamatos forrásteremtés és az 

elkötelezett munkatársak megtartása.

A támogatott szervezetek visszajelzései alapján a GYSZA 

által biztosított források közvetlen hatásai 2024-ben is 

megmutatkoztak. A szakmai munka, a szervezeti működés 

fenntarthatósága, valamint a célcsoportokkal és a 

társadalommal való kapcsolatok terén jelentős előrelépések 

történtek. 

A támogatott szervezetek 2024-ben is kihasználták a 

GYSZA biztosította rugalmasságot, amely lehetővé tette 

számukra, hogy a programjaikat az aktuális helyzetükhöz 

igazítsák. A támogatottak hangsúlyozták, hogy a GYSZA-

val való együttműködés során partnerként kezelték őket, 

és nem volt szükségük túlzott mértékben igazolásokra vagy 

adminisztrációra a változtatások esetén. Ez segítette őket 

abban, hogy hatékonyabban kezeljék a változásokat és a 

kihívásokat.
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Közösségépítés 
és összefogás
a jövőért

A 2024-es év eseményei megerősítették, 

hogy a Szolidaritás Női Program nem 

csupán anyagi támogatást nyújt, hanem 

olyan közösséget is épít, amely hosszú 

távon hozzájárulhat a női ügyekért dolgozó 

szervezetek fenntartható működéséhez.

A résztvevő szervezetek részéről egyre 

erősebben jelent meg az igény egy olyan 

platform iránt, amely lehetőséget ad más, 

hasonló célokért dolgozó közösségekkel 

való kapcsolódásra. Erre válaszul született 

meg 2024-ben az Alumni Közösségi 

Program ötlete. A kezdeményezés célja az 

elszigeteltség csökkentése, a tapasztalatok 

és jó gyakorlatok megosztása, valamint 

az emberi és anyagi fenntarthatóság 

megerősítése.
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Lezártuk az első és elindítottuk a második 

támogatási körünket. Közöttük értékel-

tünk: szembenéztünk az eredményekkel 

és a kudarcokkal. A tapasztalatok alapján 

finomhangoltuk a program kereteit, majd 

belevágtunk a következő hároméves tá-

mogatási ciklusba. Összesen 11 település-

sel dolgoztunk ebben az évben. De halad-

junk sorban.

„A Gyökerek és Szárnyak Alapítvány Kis-

város programja olyan közösségek meg-

erősítését tűzte ki célul, amelyek szellemi 

közeget teremtenek, támogató erőteret 

szerveznek, és helyi pénzt mozgósíta-

nak az ott élő emberek elképzeléseinek 

megvalósítása érdekében. (…) A program 

célja a kisvárosi közösségek kreatív kapa-

citásának, a közösségek vezetőinek meg-

erősítése.  (…) Alapítványunk programja 

a maradókat szeretné megerősíteni, és 

megmutatni: a polgári, civil magatartás-

formákért, a demokratikus értékekért ér-

demes cselekedni.” - írtuk 2019-es éves 

jelentésünkben. Mindezen célokat azért 

tűztük ki, mert (ismét magunktól idézünk) 

12

KisVÁROS: 
új kört 

indítottunk
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„a kisvárosok lélekszáma átlagosan harmadával csökkent. 

Nem kell nagyon ragozni, mit jelent ez: a tehetősebb, kép-

zettebb és kötetlenebb réteg távozott. Sok helyütt anó-

mia, elidegenedés, izoláció, tehetetlenség, cselekvőkép-

telenség és megosztottság maradt utánuk”.

Profi partnerre és az általa alkalmazott alapos módszertan-

ra bíztuk annak eldöntését, mennyire teljesültek céljaink. Az 

értékelés megállapítása szerint támogatottaink körül 5-10 

fős aktív, cselekvő csoport alakult, amely alkalmanként 15-

25 fős szimpatizánsi kör segítségére, részvételére is számít-

hatott, így valóban felpezsdítették városuk (civil) életét. A 

program három éve során partnereink helyi közösség iránti 

elkötelezettsége erősödött, vezetői készségei fejlődtek, is-

mertsége jelentősen nőtt, kapcsolati hálója a közösségen 

kívül és belül egyaránt erősödött, sokszor vállalkoztak a 

helyi törésvonalak meghaladására, és valamennyi esetben 

tényezővé váltak a lokális hatalom számára. 

https://gyokerekesszarnyak.hu/wp-content/uploads/2024/07/KisVAROS.Ertekeles.Tanulmany_HOLO_ROVID.docx-masolata.pdf
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Partnereink a felmérés szerint nagyra értékelték, hogy a program 

nagyfokú szabadságot biztosított számukra szakmai elképzelése-

ik megvalósítására, bürokratikus-számonkérő helyett bizalmi kap-

csolatot épített a résztvevőkkel, jó minőségű, csaknem szabad 

felhasználású pénzzel támogatta a közösségi elképzelések megva-

lósítását, és szokatlanul hosszú, három éves perspektívában gon-

dolkodott. A sok szöveg mellett mindezt kisfilmben is bemutattuk.

Az első támogatási ciklusból nemcsak partnereink, mi is tanultunk. 

A kiválasztás során például sokkal pontosabban el tudtuk mon-

dani, kiket keresünk, mit kínálunk, így a jelentkezések is sokkal 

relevánsabbak voltak: 28 érdeklődőből 26 pályázott, közülük 21 

kiváló anyaggal. Nehéz volt választani. Szintén fontos tapasztalatot 

jelentett, hogy a pénzügyi támogatás mellett a kiválasztott 

közösségi vezetők megerősítésén, önbizalmuk növelésén, külső 

kommunikációjuk tudatosításán keresztül lehetünk képesek hatni 

a helyi közösségekre, így a következő három évben az ehhez 

kapcsolódó tevékenységek kerülnek a program középpontjába.

A munkát megkezdtük: 2024 nyarán végiglátogattuk az új támoga-

tottakat, majd októberben Leányfalun valamennyien találkoztunk. 

Elköteleződést, lendületet, tettvágyat és kíváncsiságot tapasztal-

tunk, ennek alapján magabiztosan állíthatjuk: a program szakmai 

céljai jó eséllyel megvalósulnak, valamennyi kisváros megmozdul, 

új szereplőkre, látható változásra számítunk mindenütt.

https://www.youtube.com/watch?v=-9vL2DqoucQ
https://gyokerekesszarnyak.hu/2024/11/elindult-a-kisvaros-program-ujabb-kore-egyutt-epitjuk-a-kozossegeket/
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„A Gyökerek és Szárnyak Alapítványhoz, 

meg a benne dolgozó emberekhez hosz-

szú történet köt: jó személyes kapcsolatok, 

meg egyfajta szakmai egy oldalon állás. 
 

Dolgoztam már egészen különböző fejlesz-

tő programokban szakmai segítőként, és 

ennek nagyon tetszik a filozófiája: ma a kis-

város egy kimaradt nézőpont. Tetszik, hogy 

hosszú távú támogatást adunk, és három 

év alatt sok minden fog történni. Tetszik 

az is, hogy személyre szabott mentorálás-

ról van szó, és nagy önállóságot hagyunk 

annak, akit segítünk. Ezen kívül biztonság-

ban érzem magam, ha Edittel dolgozha-

tok, mert ezt már kipróbáltuk, jól műkö-

dött, jólesik újra ilyen szerepbe kerülni. 
 

El kell mondanom azt is, hogy részt vet-

tem a Gyökerek és Szárnyak Alapítvány 

létrejöttét megalapozó beszélgetésekben, 

majd amikor már működött a KözösALA-

PON-program, akkor a kedvezményezetti 

oldalon találtam magam, mert a program 

támogatott abban, hogy létrehozzunk egy 

közösségi alapítványt. Ezt azért is merem 

említeni, mert ugyanazért vettem részt a 

közösségi alapítvány életében, amiért a 

KisVÁROS támogatottai is dolgoznak: a vá-

ros szeretete és a pozitív változások moti-

válják őket. Most a másik oldalon is kipró-

bálom magam.” 

„A másik oldalon is kipróbálom magam”
Peták Pétert, a KisVÁROS-program 

új szakértőjét arról kérdeztük, mi 
inspirálja ebben a munkában, és 

miért választotta a Gyökerek és 
Szárnyak Alapítványt.
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Kovácsné Farkas Judit férje hagyatékát, 

25 millió forintot ajánlott fel társadalmi 

célú kezdeményezéseknek alapítványunk 

segítségével. Judit nemes szándékához 

struktúrát adtunk, így közösen tudtuk 

megvalósítani az elképzelését: emberköz-

pontúan, rugalmasan, a támogatott igé-

nyeire/érdekeire szabva támogatni fontos 

és aktuális társadalmi ügyeket.

Kovácsné Farkas Judit 2023 első felében 

került kapcsolatba az alapítványunkkal, 

amikor úgy döntött, hogy férje hagyatékát 

szeretné társadalmi célra fordítani. 

Scsaurszki Tamás, alapítványunk akkori 

igazgatója kezdett el dolgozni vele, 

aki Judit megismerése után az ország 

különböző pontjairól ajánlott neki 

olyan civil szervezeteket, amelyek az ő 

érdeklődési körébe illettek. Juditnak fontos 

volt, hogy hátrányos helyzetű gyerekeket 

is támogasson, valamint lakóhelye 

környékén, a Balaton-felvidéken általa 

ismert civil kezdeményezések, vállalkozók 

munkáját is segítse adományával. A 

közös munka eredményeképp 25 millió 

forintnyi támogatást nyújtottunk 7 

magánszemélynek/szervezetnek; ezekről 

részletesen itt olvashatsz.

Juditról médiapartnerünk, az nlc. készített 

filmet, amelyet ide kattintva tudsz 

megnézni.

Az adományozás öröme

https://gyokerekesszarnyak.hu/2024/10/az-adomanyozas-orome-nlc-hu/
https://nlc.hu/eletmod/20240922/hagyateki-adomanyozas-gyokerek-es-szarnyak-alapitvany-gyogynovenyvolgy/
https://nlc.hu/eletmod/20240922/hagyateki-adomanyozas-gyokerek-es-szarnyak-alapitvany-gyogynovenyvolgy/


BÉKÉSCSABA

CEGLÉD

KözösALAPON: szorosabban kapcsolódnak 
egymáshoz a közösségi alapítványok

HELYBEN GYŰJTÖTT FORRÁSOK ÖSSZESEN: 

24 602 500 FT

HELYBEN KIOSZTOTT TÁMOGATÁSOK ÖSSZESEN: 

14 111 000 FT

Az immár tizenhárom magyar közösségi alapítvány 

két országos összejövetele volt számunkra a 

leginkább emlékezetes 2024-ből. Öröm volt 

látni, milyen lelkes, kompetens és jókedvű 

emberek jöttek össze, élvezni a közeget, 

amelyben mindenki kíváncsi a másikra, és 

megélni, hogy az emberek egy nyelvet 

beszélnek függetlenül attól, hogy az 

ország mely részéről érkeztek és hány 

éves a szervezet, amelyben dolgoznak.

BUDAPEST

EGER

MISKOLC

JÓBUDA

KÉTKER

FKA

PÉCS

NYÍREGYHÁZA

TATABÁNYA
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TÁMOGATOTT ÜGYEK SZÁMA A TÁMOGATOTT PROJEKTEKKEL 
ELÉRT EMBEREK SZÁMA 

8450
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EGÉSZSÉGÜGY, 
SZOCIÁLIS

KULTÚRA

SPORT, SZABADIDŐMegjegyzés: 

több közösségi alapítvány 

a 2024-ben gyűjtött támogatást csak 

2025-ben osztja ki.

MEGMOZGATOTT 
ÖNKÉNTESEK 

SZÁMA 

340

KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS

OKTATÁS

KÖRNYEZETVÉDELEM
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Június elején Budapesten piknikeztünk, 

tapasztalatokról és tervekről beszélget-

tünk, közelebb léptünk az adományozói 

körök koncepciójához és a pozitív narratí-

vaépítés gondolatvilágához. Október ele-

jén Nyíregyházán, a Helyi Szálak Közössé-

gi Alapítvány vendégeiként már csaknem 

három napot töltöttünk együtt a közösségi 

alapítványok harmadik országos találkozó-

ján, volt mód az elmélyülésre: leginkább 

arról folyt a szó, miként működhetnének 

szorosabban együtt a közösségi alapítvá-

nyok tematikus alapon, miután a klímavé-

delem és a fiatalok bevonása a közösségi 

életbe mindenütt kiemelten fontos kér-

désnek számít. 

A nagy találkozók mellett a fiatalabb kö-

zösségi alapítványok sokrétű képzéseken 

vettek részt a számukra leginkább hasz-

nos témákban, egész évben lehetőséget 

adtunk a kuratóriumi elnököknek, hogy 

szervezeti vezetőként közösen gondol-

kodjanak és tanácsot adjanak egymásnak, 

a fiatal szervezetek képviselőinek állandó 

képzési, tapasztalat-megosztási és tanu-

lási lehetőséget nyújtottunk az adomány-

gyűjtés terén. 

A közösségi alapítványok nemzetközi 

együttműködése is szintet lépett: a Szé-

kelyudvarhelyi Közösségi Alapítványnál 

jártak tanulmányúton több hazai szerve-
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zet képviselői, egri fiatalok olasz és belga 

közösségi alapítványok működését tanul-

mányozták közelről, a GYSZA képviselői 

Londonban jártak a The Funding Network 

meghívására egy „eredeti” Élő Adást 

megtekinteni, és részt vettünk Berlinben 

a European Community Foundation Initi-

ative (ECFI) éves összejövetelén. Az eu-

rópai közösségi alapítványok képviselőinek 

érdeklődését oly mértékben felkeltette a 

magyar közösségi alapítványok imponá-

ló száma és sokrétű tevékenysége, hogy 

2025 nyarán tanulmányutat szerveznek 

hazánkba.

Úgy látjuk, hogy 2024-es tevékenységeink 

nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a hazai 

közösségi alapítványok egymáshoz sok 

szállal kapcsolódó, közösségükre egyre 

nagyobb hatással bíró, stabilan működő, 

reziliens szervezetekké váljanak.
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Az alapítvány második, EgyüttHATÓ névre keresztelt programja 2018-

ban rendezett először Élő Adás adománygyűjtő estet, amelyet még 6 

hasonló követett. A sikeres rendezvények ellenére elbizonytalanodtunk. 

„Év közben elvégeztük a program értékelését, amelynek során (…) vi-

lágosan kiderült számunkra az is, hogy az Élő Adásokra inkább a civil 

szektorhoz kötődő kisadományozók érkeznek, és nem tudjuk elérni a 

szektortól „távolabb lévő”, adakozásra nyitott személyeket, és azokat a 

tehetősebb embereket, akik nagyobb adományokkal segíthetik egy-egy 

csapat munkáját” – olvasható 2022-es éves jelentésünkben. 

Az EgyüttHATÓ program eredeti küldetése szerint azóta sem indult újra. 

Célja, az adományozói kultúra fejlesztése azonban az alapítvány egészé-

re jellemző: tetten érhető a magyar közösségi alapítványok valamennyi 

helyi adománygyűjtő akciójában, az általunk megrendezni tervezett Élő 

Adásokban és a NADE! adományozói körben is. 

Közös történetünk az Élő Adásokkal ugyanakkor messze nem ért véget. 

2024-ben a Scale Impact segítségével olyan szolgáltatást, módszertant 

dolgoztunk ki, amelyet bátran ajánlunk a civil- és az üzleti szektor szerep-

lőinek is. Olyan Élő Adás megszervezését kínáljuk, melyek meghatározó 

közösségi eseményt jelentenek a résztvevők számára, a munkatársakat 

ténylegesen bevonja a cég CSR-tevékenységébe, megsokszorozza és 

jól láthatóvá teszi a társadalmi felelősségvállalást, felelős és örömte-

li adományozásra sarkall, és kiváló lehetőséget nyújt a márkaépítésre 

adminisztratív terhek nélkül. Úgy véljük, szolgáltatásunk közelebb visz 

egyik alapvető célunkhoz: hidat épít a civil- és az üzleti szektor között.

Mindenütt tovább él az EgyüttHATÓ program



2 rendező 
szervezet

6 támogatott
projekt

2 Élő Adás

 2 helyszín

6.9 millió 
forint 
adomány

180 adományozó



ezer FT

KIADÁSOK

Munkatársak díjazása 75 360

Külső szakértők díjazása 8 214

Utazások költségei 1 795

Népszerűsítés és rendezvények 5 985

Pénzügyi támogatás 51 595

Iroda és adminisztratív költségek 4 800

ÖSSZESEN: 147 749

Adománygyűjtés költségei 25 100

Támogatók, 
pénzügyek 

A korábbi időszakról áthozott összeggel 

együtt 2024-ben megközelítőleg 222 millió 

forint állt az alapítvány rendelkezésére. Ebből 

tavaly mintegy 147 millió forintot költöttünk el, 

72 millió forintot pedig tovább vittünk 2025-

re. Támogatásaink jelentős részét többéves 

felhasználásra nyújtották a korábbi években, 

de mint arról az éves jelentés elején írtunk, 

érdemben változik a filantróp világ finanszí-

rozása, így alapítványunk pénzügyi modellvál-

tásra kényszerül. 2024-es költségvetésünkben 

ez már jól látható nyomot hagyott: 25 millió 

forintot fordítottunk adománygyűjtésre. En-

nek döntő része a pályázatfigyeléssel, ötlete-

léssel és pályázatírással foglalkozó kollégáink 

arányos bérköltsége, jóval kisebb része pedig 

a jubileumi adománygyűjtő kampányunk elő-

készítésének, megszervezésének költsége. Az 

adománygyűjtésbe való befektetéseink ered-

ményeiről 2025-ös éves jelentésünkben szá-

molunk be.

Részletes pénzügyi beszámolónk, amely a 

közhasznúsági jelentésünk része, a honlapun-

kon érhető el a könyvvizsgáló jelentésével 

együtt. Ha kérdése van pénzügyeinkkel kap-

csolatban, keressen minket!

ezer FT

BEFOLYT FORRÁSOK

Hazai 7088

Nemzetközi 130 485

ÖSSZESEN: 137 546



2024-es támogatottak

SZÉCSÉNY

SZENTENDRE

NYÍREGYHÁZAMISKOLC

TATABÁNYA

BÉKÉSCSABA

CEGLÉD

PÉCS

ZÁNKA

KARCAG

KOMÁDI

SZEGHALOM

SZENTES

PÉCSELY

KözösALAPON

EgyüttHATÓK

KisVÁROS

Szolidaritás Női

Szervezeti



SZOLIDARITÁS NŐI
Parforum Nonprofit Kft. (Budapest)

Mamakör Alapítvány (Budapest)

She4She (Budapest)

SZERVEZETI
SF Alapítvány (Zánka)

Vadon Élő Kft. (Pécsely)

Élménylelő Ifjúsági Egyesület (Pécs)

KÖZÖSALAPON
Pécsi Közösségi Alapítvány (Pécs)

ITT-HON Közösségi Alapítvány (Tatabánya)

Kétker Közösségi Alapítvány (Budapest, II. kerület)

Miskolci Értékteremtő Közösségi Alapítvány (Miskolc)

Cegléd és Térsége Közösségi Alapítvány (Cegléd)

Jóbuda Harmadik Kerületi Közösségi Alapítvány (Budapest, III. kerület)

Csabai Közösségi Alapítvány (Békéscsaba)

Helyi Szálak Közösségi Alapítvány (Nyíregyháza)

KISVÁROS
Kis Szabolcs Márk (Karcag)

K. Nagyné Karácsony Anita (Komádi)

Martók Alíz Mária (Szentes)

Becsey Janka (Szécsény)

Kiss Petra Sára, Lázár Zsófia (Szentendre)

Baraksó-Kovács Andrea (Szeghalom)

EGYÜTTHATÓK
Ferencvárosi Közösségi Alapítvány (Budapest, IX. kerület)

Pécsi Közösségi Alapítvány (Pécs)

Közösségfejlesztők Egyesülete (Budapest)



Pro bono támogatók, önkéntesek, akik munkájáért külön köszönettel tartozunk:
Kánya Kinga, Keszler Viki, Rózsa Tímea Ágota (ICG), Szalay László (ICG), Antonia Burrows

Alapítványunk az Adománygyűjtő Szervezetek Önszabályozó Testületének tagja.
Székhely: 1092 Budapest, Ráday utca 32.

Adószám: 18626166 - 1 – 43
Bankszámlaszám: 16200106-11617026

Képviselő: Bardócz Iván
Igazgató: Dés Julcsi
A kuratórium tagjai:

Bardócz Iván, Benedek Gabriella, Axel Halling, Kovács Edit, Máté Barbara

A felügyelőbizottság tagjai:
Kis Miklós, Sztripszky Hanna (elnök), dr. Váci Tímea

A PROGRAMOK KIALAKÍTÁSÁBAN ÉS MEGVALÓSÍTÁSÁBAN RÉSZT VEVŐK:
Aradi Fanni, Bardócz Iván, Benedek Gabriella, Dés Julcsi, Hámori György, Kállay Eszter, Koncz Krisztina, Kovács 

Edit, Mekler Zsuzsa, Peták Péter, Scsaurszki Tamás, Simay Dóra és Szegő Dóra

ELÉRHETŐSÉGEINK:

https://gyokerekesszarnyak.hu
mailto:gysza%40gy-sz.hu?subject=
https://www.facebook.com/gyokerekesszarnyakalapitvany
https://hu.linkedin.com/company/roots-and-wings-foundation


Magyarországi vállalatok 
és magánszemélyek

Támogatók:


